

Константин Поляков расскажет педагогам о новых подходах в преподавании информатики

Дата события: 1 марта 2020 г., 14:00

Место проведения: [ул. Борисова, 5, Физико-математическая школа СФУ](#)

1 марта 2020 года в Физико-математической школе СФУ состоится встреча с Константином Поляковым — создателем сайта kpolyakov.spb.ru, автором учебников по информатике, профессором, доктором технических наук, учителем ИКТ высшей категории. Тема: «Новые подходы в преподавании информатики».



На встрече педагогов посвятят в содержание не только новых учебников информатики, но и процедуры проведения компьютерного ЕГЭ, расскажут о «фишках» преподавания некоторых разделов информатики, определят способы решения задач ЕГЭ типа 2, 18, 23.

Приглашаются все желающие. Вход свободный.

Обязательна [предварительная регистрация](#).

[Департамент довузовской подготовки и нового набора СФУ, 20 февраля 2020 г.](#)

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/22822>